
Underlägg

V I R K B E S K R I V N I N G

Nybörjare
Virkbeskrivning i 
text och film



Material Förkortningar

Virknål 3,5

Hjertegarn Natur Uld

Sax 

Nål

lm- luftmaska

sm- smygmaska

fm- fastmaska

st- stolpe

msk- maska

1. Gör en ögla

2. Virka 6 lm

3. Sm ihop till en ring

Varv1 :

1.  Gör 3 lm (räknas som en st)

2.  Virka 15 st

3.  Sm ihop till en ring

Varv 2: 

1.  Gör 5 lm (räknas som 1 st och 2 lm)

Virka sedan 1 st samma msk. Avsluta 

med 1 lm.

2.  Hoppa över en msk, virka sedan i 

samma msk: 1 st, 2 lm, 1st. Avsluta med 

1 lm.

3.  Upprepa steg 8 varvet runt. Det blir 

total 8 grupper.

4.  Avsluta med 1 sm för att binda ihop 

varvet. Gör sedan 1 sm för att komma 

till nästa hålutrymme.

Underlägg
Varv 3:

1. Gör 3 lm (räknas som 1 st). Virka 

sedan i samma hålutrymme: 1 st, 2 lm, 2 

st, 1 lm.

2. Hoppa över ett hålutrymme och virka 

sedan i nästa: 2 st, 2 lm, 2 st, 1 lm.

Upprepa steg 2 varvet ut, det blir total 

grupper.

3. Avsluta med 1 sm för att binda ihop 

varvet. Gör sedan 1 sm för att komma 

till nästa hålutrymme.

Kant

1. Gör 3 lm (räknas som 1 st). Virka 

sedan 6 st i samma hålutrymme. 

2. Virka 1 fm i nästa hålutrymme.

3. Virka 7 st i nästa hålutrymme. 

Upprepa steg 2 och 3 varvet runt. 

Det blir totalt 8 grupper med st.

4. Avsluta med 1 sm för att binda ihop 

varvet.



Att virka är att förena tradition med skaparlust

Rytmen av garnet mellan fingrarna, lugnet som växer fram i 
takt med maskorna och glädjen i att se något ta form av ens 
egna händer skapar en alldeles egen magi. Varje projekt blir 
en berättelse om tålamod, kreativitet och den varma stolthet 
som följer när idéer förvandlas till något verkligt.
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Att virka är att låta tankar ta form mellan fingrarna
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